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F. No. Fx 15 106/2021.PR Secton DFG 
Government of India 
Ministry of Finance

Department of Financial Services 

(PR Section) 

21 Floor, Jeevan Deep Buliding 
Sansad Marg. Naw Dethi 

Dated the 23rd July 2021 

OFFICE MEMORANDUM 

Subject: RTl applications of Ms. Tanuja under RTI Act, 2005 rog 

The undersigned is direcled to torward a copy of the online RTI application of Ms Tanuja wth 
ragistrat.on numbers DOFSRR/T/2101172 and DOFSRIR/XI21/0117 dated 25.0 2021 ard 

26 05 2021 respectively, under Section 6(3) of the RTI Act, 2005, with a request to provide requisite 
information, if any directly to the applicant. 

(Umesh Chandra) 
CPIO and Under Secrelary to the Government of lnda 

EnclsS above 

CICs cf Ail Mnistries /Departments 

As per standard list attached 

.Saskh Saua, API0 



1758119/2021/PR SECTION-DES 
RTI REQUEST DETAIL.S (TTEIT Ttu faaRT) 

Date of Receipt 25/06/2021 
Registration Number DOFSR/R/T/21/01172 

Transferned ronm (H Departnent of Pensions & Pensioncrs Welfare on 25/06/2C21 With 

RTHTatNa): Reference Nuinber: DP&PW/R/T/21/00219 

Remarks(f&uroth: w/'s 6(3) 

Type nt Receipt (VHE T Eiectrenically Trensferred 

TR) lrom Otiier Public Authority 
Language of Request English 
(3TRTU 4TT) : 

Name (H) Taauja Gender (TeT) : Female 

Address (TA): 153, Sector 5, RK puram, Pin:110022 

State (T) Delhi Country T): irdia 
*** ***** 

Mobile Number Deta:ls not 

(HaTT ar): prorided
-91-9582884664 

Plone Number (5t ): 

Email-D (HT-ITS): crpfjnul982@gnail.com 

Status Rrfn Rural/Urban): U:ban Education Status : Graduzte 
- - . 

Dctails not 

rCvided 
Requester Letter Details not providcd 

Letter Date NumberAag5 T7 HET): 
Is Requester Below Poverty No 

Iine ? GUT 3TCCTTRI FET 
dias 

Citizenship Status 

Amouut Paid TRT T (Received by Department 
Amouut Paid IRI of igher Education 

Mode of Payment ayweat 
(HTA T YOR) Gateway 

Tdi): (original recipient) 
Does it concern the life or No(Normal) 

Liberty of a Person? 
Cmesh 

Request Pertains to Chamira. (31TRTU AHITTg Pansion 
Hratta : Reotrs (PR) 

*** 

Iaformation Souglht GT7HTRI The following information may please bo shared urder RTI act from e! 

qif): organisation instiiution effices universities colleges ete 

01 Govem:nent servant joined after 01-0!-2004 is under New Pension 
Scheme or old pension scheme. 

02 1 they cone under N'S, how much contribution of NPS aze being 
ded.ucted trom their s:eluy towads NPS coniuibition on monhly basis. 
Piease intimate percentage of emp.uyae share and Goverment share 
employer share. 

03 Cnder which rule NPS corribution are being deducted fror ther 

salary 

04 If 10 percentago of Basic plus DA are boing deducted towerds NPS 

contribtion (employer share Governinent shæc) then who is the 



A758119/2021/PR SECTION-DFS 
approval euthority to do so. If 14 percentage of Basic plus DA are being 
doducted towards NPS contributión(employer share/Goverament share) 

then what is the Unstruction,ule,guidlines for allowing paying 14% of 

NPS(ømplyer share) to Govermaent Servant. 
.***ou********** 

The following inforInation inay please be shared under RTI act frora all 

organisation institution offices universities colleges etc 

01 Govemment servant joined after 01-01-2004 is under New Pension 

Scheme or old pension scheme. 

02 If they come under NPS, how nuch contribution of NPS are beng 

leductod from thcir salary towards NPS contribution on monthly basis. 

Original RTI Text (FTIease intimare poroentage of employoe shbare and Government share 

34TRETTE UT8): 
employer share. 

03 Under which rule NPS contribution are being deducted from their 

salary. 

04 If 10 percentage of Basic plus DA are being deducted towards NPS 

oontribtion (eniployer share Government share) then who is the 

approval authority to do so. If 14 percentage of Basic pltis DA are being 

deducted towards NPS contribution(enzployer share/Government share) 

then what is the Instruction,rule,guidlines for allowing paying 14% of 

NPS(cmplyer sharc ) to Government Servant. 

Print SaveClose 
* ***** 
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